

家乡四季美如画

□小记者 常语桐
示范区双语学校四(2)班

我最喜欢的地方是我的家乡——召陵区老窝镇常庄。

春天,万物复苏,春暖花开。小草从地下探出了脑袋,大树长出嫩嫩的小芽儿。一阵微风吹过,绿油油的麦田荡起了层层波浪,像一片绿色的海洋。油菜花也露出了嫩黄色的花骨朵,仔细一看上面还有小蜜蜂在采蜜呢!村前的桃树也忍不住开花了,从树下经过的人们都会忍不住停下脚步,拍上几张美美的照片,桃花粉嘟嘟的,像小姑娘害羞的脸蛋,就连我也被它深深吸引。

夏天,骄阳似火,绿树成

荫。大地像蒸笼一样,热得使人喘不过气来。大路两旁长满了参天大树,人们没事的时候,都喜欢搬着板凳在大树下乘凉,聊天。以前总是听到别人说“大树底下好乘凉”,这次我终于体会到了。家乡的夏天也是小麦和油菜花成熟的季节。农民伯伯在炽热的太阳底下忙着收庄稼,他们在田间不停地忙碌着,不时,还飘来一阵阵欢声笑语。虽然他们很热很累,但是大家都为庄稼的丰收而感到自豪。我要做一个爱惜粮食的好孩子,不能浪费农民伯伯用汗水换来的劳动成果。

秋天,硕果累累。我们这儿的水果都熟了,有红彤彤的苹果、金黄色的梨、紫莹莹的

葡萄,还有红红的像灯笼一样的柿子……这些都是我喜欢吃的水果。田地里也到处是金黄色,地里的玉米熟了,包裹着玉米棒的叶子都快被撑破了。还有大豆荚,一个个鼓鼓的,我想它们是迫不及待想要跳出来吧。这真是一片丰收的景象啊!

冬天,寒风刺骨,冰天雪地。天气渐渐变冷了,人们都换上了厚厚的棉衣,没事的时候也不在外面走动了。我最喜欢下大雪了,每次下过大雪之后,我和小伙伴们就会在田野里跳来跳去,一会儿堆雪人,一会儿打雪仗,玩得可开心了。

这就是我最喜欢的地方,我美丽的家乡。

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



我的语文老师

□小记者 于子瀚
源汇区许慎小学五(9)班

在我的眼里,我的语文老师赵老师是一位非常优秀的老师。她有着一张鹅蛋脸,柳叶眉,迷人的眼睛,过肩的长发,特别是笑起来,眼睛像月牙,甜甜的,有一种让人如沐春风的感觉。但是你可不要被她温柔的外表迷惑了,她也有强硬的一面。

上课铃响了,只见赵老师走进教室,放下教案,带着她招牌式的微笑喊道:“上课!”

“起立!”大家边喊着边站了起来。这时不知在教室的哪个角落,有一股“邪恶”的力量正在酝酿着,正是我们班的两个调皮学生,他们坐在位置上不但不动,而且还大声吵

闹着什么。

“重来!”赵老师有点生气地说。于是,我们重复了起立的动作,这次调皮捣蛋们还是无动于衷,似乎根本看不到周围的人。上课时间到了,老师只好开始讲课:“把课本翻到第9页。”谁知,他们还是旁若无人地聊天,甚至开始喧哗。

此时,我发现赵老师的表情发生了微妙的变化。如果把生气分为10级的话,赵老师现在至少有7级。调皮的同学们还没有所察觉,仍在不亦乐乎地聊着。赵老师的愤怒已经上升到了8级。糟了,我心中惊呼,这样下去,老师会变成“老虎”的!

果然,不出我所料,过了一会,赵老师的愤怒已经达到了10级,她的表情越来越愤怒,终于爆发了,像“河东狮吼”一般大喊:“给我闭嘴!”顿时,整个教室立即安静了下来,鸦雀无声。

这就是让我既害怕又喜欢的赵老师,你们喜欢吗?

辅导老师 赵艳茹

赏枫叶

□小记者 潘孜霖
鄆城区许洼小学三(8)班

放学后,迎着夕阳,妈妈带着我去沙澧河风景区看枫叶。

我们来到河堤上,远看枫林大道,就像一条红绿相间的走廊。走近看,一棵棵枫树红色冠顶,从上到下,被秋霜染成了鲜红色,就像一个个披着鲜红铠甲的战士,英姿飒爽,在秋风中傲然挺立。

一阵秋风吹来,一片片枫叶挣脱大树妈妈的双臂,唱着欢快的歌飞了起来,犹如一只只美丽的红色蝴蝶,在风中翩翩起舞,时而翻

飞,时而空中打转儿。玩够了,便开心地扑入大地爷爷的怀抱,准备美美地过一个温暖的冬天。

这些红色的小精灵太可爱了,它们深深吸引了我,我奔跑着,追逐着。我捡了一片又一片枫叶,如获至宝般的拿在手里仔细地观看:巴掌大小的枫叶,形状各异,颜色不一,有的红的艳丽,有的红的似火,好看极了。

看着这些枫叶,我想把它们做成漂亮的书签,夹在书里,当作秋天的留念。

辅导老师 王浩

令人动容的母爱

□小记者 唐启悦
市实验小学六(4)班

读书累了,家人为我们削个苹果,我们会感动;口渴了,同学或朋友为我们打一杯水,我们会感动……生活中有太多让我们感动的事,也有很多令我们感动的人。所以,我们国家就连续进行了“感动中国”人物的评选。其中的一个故事让我历历在目,那是一份深沉的母爱。

陈玉蓉,她是湖北武汉一位平凡的母亲,她的儿子患上了一种肝病,陈玉蓉为了挽救儿子,决定将自己的肝移植给儿子。但她在医院进行检查时却被告知自己患有重度脂肪肝,手术被取消。然而,为了能肝脏移植,拯救患有先天性



资料图片

肝脏功能不全的儿子,她开始了风雨无阻的暴走。每天坚持10公里,持续7个月的暴走和控制饮食使陈玉蓉的体重由66公斤减至60公斤,脂肪肝也消失了。

这是一场命运的马拉松,就连医生也称赞这“简直是个奇迹”。上苍用疾病考验人类的亲情,陈玉蓉就舍出血肉,付出艰辛,守住信心。她是母

亲,她一定要赢。她用脚步为人们丈量出一份伟大的亲情,她用行为阐释了母爱的伟大,也让她获得了“暴走妈妈”的称号。陈玉蓉的感人事迹也以“暴走妈妈”为名翻拍成一部电影。我很佩服这位母亲,她不惜一切救儿子的事迹很伟大。

所有的母亲总是为我们这些做孩子的着想,一切都是为了我们,真是可怜天下父母心!

孩子是母亲身上掉下来的一块肉,母亲把我们抚养大不容易。所以,我们一定要孝顺母亲,长大以后报答母亲。

辅导老师 赵秋菊

生命的启示

□小记者 马辰菲
市第二实验小学五(3)班

“嗡嗡嗡……”一阵蜂鸣似的声音渐渐变小,那个橡皮大小的黑影越发渺小,直到无影无踪,我那悬着的心才慢慢放下来,缓缓地舒出一口气。

这件事儿呀,还得从今天的英语课说起。刚上课20分钟左右的时候,坐在角落里的一位同学突然小声叫了起来,原来在他上方的窗户上停着一只神秘的黑影,那黑影不断地拍打着旁边的玻璃,想要逃离教室。黑影越拍越快,最后变成了撞,随着那一下有力的撞击,整个窗户仿佛都跟着抖了起来。那一下一下地撞击对我们来说虽微不足道,可对那只小虫子来说,可能使出了它平



生最大的力气。我想,或许这就是它对生命的追求,对自由的渴望吧。

可能因为黑影太可怕了,周围的人都不敢伸出手去帮它把窗户开大一点儿。这可怎么办?我不由担心起来。终于,虫子发现了一条小缝儿,便赶紧从那里飞了出去。

虽然这只是一件小事,但它却蕴含着生命的意义,用塔西佗的话来说,就是“追求自由是人至高无上的心向”。

辅导老师 李巍巍

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,敬请关注漯河日报社小记者抖音号(lhbxjz),了解更多的内容吧!

